

Више јавно тужилаштво у Београду предложило је данас притвор до 30 дана за тројицу учесника протеста "Један од пет милиона" који су ушли у Радио телевизију Србије, а који се сумњиче за кривично дело насилничко понашање на јавном скупу.



"Тужилац је предложио притвор како не би поновили кривично дело с обзиром да учествују на демонстрацијама", рекла је агенцији Бета портпаролка Вишег тужилаштва Ирена Бјелош.

Притвор је предложен за Н.Т. (43) који је у зграду телевизије ушао са фантомком и тестером, М.Ђ. (42) који је носио фантомку и У.С. (25) који је разбио стакло.

Како је Бјелош навела они су на саслушању негирали да су у зграду РТС-а ушли са намером да повреде некога или начине штету.

О томе да ли ће учесницима протеста бити одредјен притвор одлучиће судија за претходни поступак Вишег суда у Београду.

Због упада у зграду РТС-а у суботу у време емитовања Дневника, поред ових осумњичених који се терете за кривично дело, шест окривљених је већ осуђено на 30 дана затвора због прекршаја "дрско и безобзирно понашање" из Закона о јавном реду и миру, а један на новчану казну од 20.000 динара.

Поводом најаве да ће председник Александар Вучић затражити од надлежних да ослободе оне који су прекршајно кажњени, председник Прекршајног суда у Београду Милан Мариновић рекао је да је законски и по Уставу могуће помиловање председника Републике, али и да полиција може да одустане од захтева за прекршајни поступак.



Апелациони суд у року од 48 сати треба да одлучи о жалбама осуђених за упад у

РТС

Апелациони прекршајни суд у Београду у року од 48 сати треба да одлучи по жалбама које су поднели осуђени за упад у зграду Радио телевизије Србије.

"Од тренутка када је предмет стигао, суд у року од 48 сати има обавезу да донесу одлуку", рекли су агенцији Бета у Апелационом прекршајном суду.

Додали су да своју пресуду, Апелациони суд доставља првостепеном суду који ће одлуку и уручити странкама.

У Апелационом суду нису могли да кажу да ли су жалбе већ стигле.

Како је раније објављено због упада у зграду РТС-а у суботу, шест учесника протеста "Један од пет милиона" осуђено је на 30 дана затвора због прекршаја "дрско и безобзирно понашање" из Закона о јавном реду и миру, а један на новчану казну од 20.000 динара.

(Бета)